

BALONCESTO

FINALIZO LA TERCERA DIVISION

GOYERRI, 51; Embutidos PELEGRIN, 52. (20-31, final de la primera parte).

Mai ambiente, con demasiados nervios entre los aficionados.

GOYERRI: 51. (20-31). González (2), Murúa (18), Rodríguez (10), Otaegui (4), Segurola (2), Usabiaga (8) y Galván (7).

PELEGRIN: 52. (31-20). Ibáñez (4), Roitegui (13), Gómez (8), Lasheras (8), Querejeta (4), Vega (8), Sautu, Martínez de Ibarra (1), Aranzábal (2) y Gómez II (4).

Árbitros: señores Evaristo y Noriega. Bien, sin complicaciones.

Finalizó la tercera división con el Pelegrín como campeón desde hace ya varias jornadas tras una temporada brillantísima y completa de éxitos, con sólo un encuentro perdido y éste en la cancha del Tabirako. ¡Se puede pedir mayor preeza!

Mucho se jugaban los locales en el partido, pues su situación era crítica. De perder el partido se veían desechados de categoría. Por su parte el Pelegrín solamente tenía que demostrar que por algo era el indiscutible campeón... y como decía Iriarte, le interesaba el partido para ir preparando sistemas de juego que luego en las fases de ascenso les pueden venir bien. Así dio entrada a todos los jugadores desplazados.

Pese a ello el Pelegrín demostró que en la división no tiene rivales... y aún con jugadores en cancha, que normalmente no vienen actuando; peso a la necesidad que los locales tenían que anotarse la victoria, no pudieron y los vitorianos se trajeron una vez más la victoria.

Ahora a esperar las fechas próximas de la primera fase en que el Pelegrín deberá acudir a Plasencia (Cáceres) y ojalá que siga el camino de victorias, a las que ya nos tienen acostumbrados los jugadores vitorianos.

EL AUSA-SAN VIATOR EN EL BUEN CAMINO

Ganó el Vegasa

Ausa-San Viator, 78; Vegasa, 61 (primera parte: 44 a 23).

Polideportivo Municipal de Vitoria. Buena entrada. Partido correspondiente a la segunda división nacional de baloncesto.

SAN VIATOR: 78. (44-34). 68 puntos en juego. 10 de 12 t. 1. 25 faltas personales. Eliminados: Iñaki Garayalde (m. 37) y Cengotitua (m. 39). Cengotitua (2), Goyo (7), Boni (20), Lete (38), Iñaki Garayalde (8), como cinco inicial; Gabilondo y Josemi Garayalde (3).

VEGASA: 61. (23-38). 52 puntos en juego. 9 puntos de 16 t. 1. 18 faltas personales y una falta técnica, señalada a Unzundun (m. 15). Eliminado Balzola (m. 35). Izaguirre (18), Jiménez (6), Moreno (8), Guruceta (6) y Miñoz, como cinco inicial; Balzola (14), Echave (2) y Uzcundun (7).

Árbitros: los vizcaínos señores Fernández y Viruete. Regular actuación.

EL SAN-VI, COMO EN SUS «VIEJOS TIEMPOS»

La situación angustiosa en la tabla de los dos equipos hacían que el partido se presentase como de verdadero compromiso. Había que jugarse el todo por el todo. Así con el conjunto guipuzcoano defendiendo una zona 1-3-1 y los locales con una defensa individual, se dio paso a unos primeros minutos de dominio de los vitorianos que rápidamente lograron el despegue y una pequeña ventaja, que sería en el minuto 7 de 14-8. Bien rompían el sistema zonal los vitorianos, a base de continuos cambios de posición, muchos pases y cortes en la zona, se lograba superar a un Vegasa, que para mantener la homogeneidad de su defensa, lo hacían en un continuo criterio que hizo que los árbitros les llamaran al orden, amenazándoles con señalarles falta técnica.

En el minuto 10 el tanteo era de 20-10 y aquí pasó el San Viator a presionar, sobre todo en los saques, lo que les dio muy buenos resultados, viendo en acción a cinco jugadores que nos hacen recordar a aquel equipo que hace un año consiguiera grandes preezas y que eran los mismos que ahora luchan por conservar la división. No digerieron bien los guipuzcoanos este cambio y el tanteo fue en aumento a favor de los estudiantes que lograron un 32-15 en el minuto 16, diferencia que aumentaría hasta el resultado ya señalado en el descanso.

... RESURGIO EL VEGASA

La segunda parte cambió algo la decoración. Ahora el Vegasa defiende un 2-1-2, siempre metidos en su zona, aunque presionan sobre el hombre que tiene el balón. Por contra el San Viator no juega con la misma fluidez que en la primera parte, esto les valdría verse acortadas las diferencias, pasándose por el minuto 25 con 51-33, para tras una nueva reacción local colocarse en el minuto 35 con 71-49.

La eliminación de Iñaki Garayalde y de Cengotitua se hace sentir en el cuadro local, por lo que los últimos minutos son un toma y daca en el que llevaba la mejor parte los guipuzcoanos quienes viendo la imposibilidad de conseguir la victoria, trataban por todos los medios que la diferencia entre ambos, fuese menor a los 17 puntos que ellos consiguieron en la primera vuelta en su cancha. A falta de siete segundos lo consiguieron, pues una canasta del veterano Guruceta colocabía el tanteo en 76-61. Quince puntos con los que se daban por satisfechos y aquí parecía iba a quedar todo, sin embargo en un contrataque local y en el último segundo de partido, Lete lograría los dos puntos que serían los que igualaban las diferencias en la cuenta particular de los dos conjuntos.

BRILLANTE ACTUACION DE LETE...
Y DOS SOBRESALIENTES AUSENCIAS

Hubo dos ausencias en las filas de ambos conjuntos. En el Vegasa faltaba —en juego— Galilea, uno de sus más brillantes jugadores. En el conjunto vitoriano no estaba el veterano José Luis Ortiz de Pinedo, quien se encontraba en cama con una fuerte gripe. En el capítulo de destacados, cabe hacerlo en el cuadro guipuzcoano con Izquierre, Balzola y algunas cosas de Uzcundun.

Por los del San Viator, su mejor elemento fue sin duda alguna, Lete. Amén de anotar en su cuenta esos 38 puntos, en esta ocasión supo estar a la misma altura en defensa, anulando totalmente a Jiménez —el jugador más peligroso del Vegasa—. Junto a este, lucieron también Boni e Iñaki Garayalde.

J. A. R.

En el campeonato provincial, los encuentros disputados arrojaron los siguientes resultados:

SENIOR

Santa Bárbara, 48; Internacional, 80. Forjas, 49; Zaramaga, 30. Cincor, 27; Bos Bat, 84. Independiente A, 66; La Blanca, 46. Independiente B, 17; Michelin, 54.

SORTEO DEL 18 DE MARZO
DE LA
CAJA DE AHORROS
MUNICIPAL DE VITORIA

Don Angel Rodriguez Sierra recogiendo el testimonio de su premio, UN CHEQUE POR VALOR DE 300.000 PESETAS, en compañía de su esposa



El segundo premio, de 100.000 PESETAS, correspondió a don José María Urizar Ira-suegui, a quien vemos en la fotografía firmando su recepción



50.000 PESETAS le fueron entregadas a doña Crescencia Barrón Cauvilla, feliz poseedora del cuarto premio



El tercer afortunado fue don Alberto Vicente Esteban, a quien le han correspondido 50.000 PESETAS